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INSTRUCCIONES: Resuelve los ejercicios al reverso de las hojas y subraya la respuesta correcta en

la bate

1.

ria de preguntas con opcién multiple (HOJAS ANEXAS).

Se alimenta 800 g de solucion saturada de KCI a 50°C a un cristalizador y se calienta hasta 80°C
evaporandose el 4.0% del H20 inicial. Calcula la masa de la sclucion remanente y de soluto (cristales) que se
requiere alimentar para que la solucidn se mantenga saturada.

CSsoec = 42.6 CSscc =51.1
0.9 puntos
2. Determina la concentraciéon de una sclucion de 0.5 M de Na:S04 en términos de:
a) Normalidad
b) g/L 0.6 puntos
3. La preduccion de yoduro férrico, compuesto usado en el tratamiento de aguas residuales, se realiza de
acuerdo a la siguiente reaccion:
Fez(CO3)s + 6 Hi I 2 Fel; + 3 CO; + 3 H0
Establece el balance de masa del sistema, si el rendimiento de la reaccidén es del 75% y se alimentd al
reactor carbonato férrico [Fe2(CQOs)s] con 10% en exceso y 9.00 kg de acido yodhidrico con 12% de
impurezas.
2.0 puntos
4. Una muestra de 14.2 g de un o6xido de fosforo, generd un residuo de 6.2 g de fosforo. Determina su
formula minima.
0.5 puntos
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Duracion del examen: 90 minutos viernes 7 de junio de 2019
15 minutes de tolerancia para el ingreso Academia de Quimica

NO SE PERMITE CONSULTA ALGUNA, NI EL USO DE CALCULADORA PROGRAMABLE NI GRAFICADORA

TODO SUSTENTANTE DEBERA IDENTIFICARSE CON DOCUMENTO OFICIAL VIGENTE
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Compuesto en el cual el nitrdgeno presenta el menor estado de oxidacion positivo:
A. N:O B. HNO3 C. N:04 D. NH;

Es la formuia de un compuesto que contiene el catién antimonio (I11):
A. Sbst B. Sb.0; C. As;0; D. ASFs

Es la formula quimica de un compuesto que ejemplifica a la funcion oxido metélico
A. Na;O; B. Ni(OH); C. Nb203 D. SeO

Funcion quimica que se identifica por la presencia del ion oxhidrilo
A. Oxido no metalico B. Hidréxido C. Hidruro D. Hidracido

Es la férmula quimica del hidruro de magnesio:
A. MgH: B. MnH: C. Mn(OH). D. Mg(OH):

Nombre sistematico del compuesto HzTe:
A. Acido tellrico B. Acido telenoso C. Acido telenhidrico D. Acido telurhdidrico

Nombre sistematico del N2Os
A. Oxido de nitrégeno (V) C. Pentoxido de nitrégeno (ll)
B. Perdxido de nitrégeno D. Pentoxido de dinitrégeno

Nombre sistematico de la especie As*s
A. lon arsenioso B. lon arsénico C. lon astato (V) D. lon azufre (V)

Ecuacion quimica que representa de manera completa el siguiente enunciado: “El carbonato de magnesio en
estado solido, por efecto de un calentamiento, se descompone formando oxido de magnesio sdlido y libera
didxido de carbono”

A. MgCOs;i —75 > MgO Vv + CO:t C. MgCOsi) —7>MgO ) + COz
B. MgCO; AN MgO + COz ¢t D. MgCO; -~ MgO+ + COz t

De acuerdo al modelo de reaccion de doble sustitucién, son el acido y el producto que completan la ecuacion:
+ NaNQz -+ NaClOs +

A. HCI y NaNO:; B. HCIOs y HNO; C. HCIO y HNOs D. HCIO; y NaNO:

Son los coeficientes enteros mas sencillos de los productos en la ecuacion ajustada, respectivamente:
HCl + Oz = Clz + H20

A 1,1 B. 1,2 C. 2,2 D. 2,1

Son los coeficientes enteros mas sencillos de los reactivos en la ecuacién ajustada, respectivamente:
Fe:03 + C =+ Fe + CO»

A 2,3 B. 32 C. 4,3 D. 3,4

Es el numero de molécuias de HCN contenidas en 0.675 kg de dicho compuesto:
A. 25.00X10% B. 6.023 X 10 % C.1.505 X 10 % D. 1.505 X 10 21

Es la masa aproximada de NO contenida en 450 L de dicho gas, medido en CNPT:
A. 603 g B. 540 g C. 450¢g D. 30649

La formula estructural que cumple con la regla del octeto del compuesto CzHsF contiene:

A. Dos enlaces piy 4 sigma C. Un enlace sigma y 4 pi
B. Un enlace piy 5 sigma D. 5 enlaces piy un sigma
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16. Enla ecuacion KNO; + MnO; + KOH + H:O0 — K:MnO, + NH: El agente reductor es:

A. el KNO; B. el MnO: C. el KOH D. el H20

17. Es el nimero méaximo de electrones existentes en el subnivel coné= 3
A 2 B. 7 C. 10 D. 14

18. Si los valores de los cuatro nimeros cuanticos (n, | , m, s) del electrén diferencial de un atomo en estado
fundamental son (3, 2, 2, -1/2), el nimero atémico de dicho elemento es:

A. 18 B. 21 C. 25 D. 30
19. Son los numeros cuanticos (n, |, m, s) del electrén diferencial de un atomo del elemento Ge:

A. 3,0,0,+1/2 B. 4,1, 0. +1/2 C. 3,2, -2, +1/2 D. 4, 2,0, +1/2

20. Es el nimero de enlaces sigma y pi, respectivamente en la estructura:

A 6y2
B. 5y3 CHACH-T—=C
C. 18y 2 |
D. 17y3 CH,CH, ©H,

21. Pares de electrones libres en la formula de Lewis de! didxido de azufre (SO2)
A 2 B. 4 C. 6 D. 8

22. Para los elementos X, Zy Q, cuyos electrones diferenciales tienen los numeros cuanticos (4, 0, 0, -1/2),
(3,2,0,+1/2) y (4,1, 0, +1/2), respectivamente, el elemento que presenta mayor caracter metalico es:

A X B. Z C. Q D. Todos

23. Elemento quimico representativo que presenta estado de oxidacion 2+ y menor actividad metalica:

A. Magnesio B. Zinc C. Bario D. Mercurio

24. La configuracién electronica 1s? 2s? 2p® 3s? 3p® 4s? 3d*? 4p® 5s? 4d’, corresponde en la tabla periddica al
elemento ubicado en:

A. Cuarto periodo, grupo IB C. Cuarto periodo, grupo llIB
B. Quinto periodo, grupo llIB D. Quinto periodo, grupo l1A

6 puntos



